2030 LUCHTBAL

1. Brooklynplein

2. JES (Perustraat 5)

3. Tampicoplein

4. Plein achter sociaal centrum
5. Loopparcours

Noorderlaan

Noorderlaan
Canadalaan
Columbiastraat

I



2060 NOORD

Wilgenstraat - Van Kerckhovenstraat.
Stuivenbergplein

Jos Verhelstplein, “Viséplein”
Willy Van der Steen plein
Pleintje tussen Pioniersstraat
en Lange Scholiersstraat
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2020 KIEL

Alfons de Cockplein

Kruispunt Alfons de Cockstraat en Sint-Bernardsesteenweg
Sint-Bernardsesteenweg 113 (Urban Center)

Kielpark ter hoogte van atletiekclub
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2000
CENTRUM

1. Sint-Jansvliet

2. Munthof

3. Sint-Andriesplaats

4. Scheldestraat
(speeltuin)

5. Koninklijk
Museum
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2060 DAM

1. Speeltuin Noordschippersdok
2. Pleintje naast school het
Weilandje”
3. Park Spoor Noord,
Demerstraat
Damplein
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Park Spoor

Lobroekdok
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2018 HARMONIE

1. Provinciehuis

2. Sint-Laurentiuskerk
3. Haantjeslei (groen inhammetje - speeltuintje)
4. Vinkenhof

5. Harmoniepark .
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LINKEROEVER

1. Maritiem openluchtmuseum Boeienweide
2. Speeltuin Thonetlaan

3. Speeltuin Charles de Costerlaan
4. Speeltuin Jachthaven

5. Openluchtzwembad De Molen
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